Stress du personnel, patients en danger… 
Sous effectif aux urgences : ça suffit !
Depuis toujours, la situation dans le service des urgences de Trousseau est critique.

Une réorganisation (désorganisation) a été décidée par la direction, sans le personnel adéquat.

Cette réorganisation, valide depuis décembre, a été mise en place contre l’avis de tous (équipes, instances du personnel, médecins). Depuis, les problèmes n’ont donc fait que s’accentuer. Les lits manquent partout, notamment en gériatrie.

 La nouvelle organisation voulue par la direction avec ce sous effectif correspond à une activité « virtuelle », mais n’a rien à voir avec la réalité vécue quotidiennement.

 Le résultat est une attente toujours plus longue pour les patients-es, une souffrance et un stress croissant pour nous. Et au bout du compte, c’est la sécurité des patients qui est posée. 

Cette situation insupportable nous a contraints à commencer une grève le mercredi 21 janvier 2015.
Nous exigeons l’augmentation des effectifs d’infirmiers, d’aides soignants de jour comme de nuit dans les secteurs en difficulté. 
Dans l’intérêt des patients, pour la qualité des soins et la sécurité de tous et toutes, nous vous proposons d’apporter votre soutien en signant ce document.
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A remettre au Personnel des Urgences de Trousseau ou aux locaux syndicaux
Hôpital Trousseau – route de Loches 37550 Saint Avertin
SUD : 02 47 47 37 62         CGT : 02 47 47 37 97        FO : 02 47 47 50 49
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